

各位

平成25年3月15日

上場会社名 株式会社ユーシン

代表者 代表取締役会長兼社長 田邊 耕二

(コード番号6985 東証第1部)

問合せ先責任者 経理財務本部長 田尾 和也

(TEL03-5401-4660)

会計監査人の異動に関する内容確定のお知らせ

当社は、平成25年1月29日開催の取締役会において決議しました金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う公認会計士等の異動に関し(平成25年1月29日公表)、未定となっておりました項目につき、下記の通り確定いたしましたのでお知らせします。

記

【今回確定の内容】

前回公表(平成25年1月29日)より抜粋 (下線部が今回確定した項目です。)

- 1. 異動年月日 平成25年2月27日
- 2. 異動に係る会計監査人
 - (1) 就任する会計監査人

①名称 : 有限責任監査法人トーマツ

②事務所所在地: 東京都港区芝浦四丁目 13 番 23 号 MS 芝浦ビル

 ③業務執行社員氏名
 : 広瀬 勉、轟 一成

 ④日本公認会計士協会の上場会社監査事務所
 : 登録されております

登録制度における登録状況

(2) 退任する会計監査人

①名称 :應和監査法人

②事務所所在地 : 東京都千代田区九段南四丁目8番13号 自動車会館ビル

③業務執行社員氏名 : 澤田 昌輝、星野 達郎

3. 以下略

【今回確定の経緯】

去る平成 25 年 1 月 29 日に公表いたしましたとおり、当社の会計監査人である應和監査法人は、平成 25 年 2 月 27 日開催の当社定時株主総会の終結の時をもって任期満了となり、新たに有限責任監査法人トーマツを後任の会計監査人として選任いたしました。業務執行社員につきましては、未定としておりましたが、広瀬 勉氏、轟 一成氏に確定いたしましたので、お知らせします。